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Ο Γιώργος Ιατρόπουλος υπηρετεί το χώρο της κομμωτικής τα τελευταία περίπου

30 χρόνια.
Αφού απέκτησε το πτυχίο του στην κομμωτική (με άδεια ασκήσεως επαγγέλματος)

το 1993 βραβεύτηκε ως ένας από τους καλύτερους κομμωτές στα ανδρικά

κουρέματα στον πανελλήνιο διαγωνισμό κομμωτικής. Έπειτα, παρακολούθησε

πλήθος σεμιναρίων στο προχωρημένο κλασικό, σύγχρονο και δημιουργικό κούρεμα

στην ακαδημία κομμωτικής της Μ. Bρετανίας «Vidal Sassoοn Academy».

Εργάστηκε στην Ελλάδα από το 1996 ως το 2004 σε μεγάλη αλυσίδα κομμωτηρίων

της Ν. Σμύρνης και σύντομα κατάφερε να καθιερωθεί στη συνείδηση των

πελατών,συνεργατών και συναδέλφων ως ένας από τους πιο καινοτόμους,

δημιουργικούς, χαρισματικούς και ευσυνείδητους επαγγελματίες του χώρου. Δίχως

να επαναπαύεται, από το 2016, αναβαθμίζει την αισθητική και γνωστική του

αντίληψη και φιλοσοφία στην κομμωτική, εμπλουτίζοντας τις δεξιότητές του μέσα

από τη συνεχιζόμενη επαφή και εκπαίδευση στην Allilon education στο Λονδίνο. Η

Allilon education πρεσβεύει μία πελατο-κεντρική φιλοσοφία δημιουργικότητας,

συνέπειας, και διαρκώς εξελισσόμενης αντίληψης και εκμάθησης νέων δεξιοτήτων

μέσα από τη διαρκή εξάσκηση και διάθεση για αυτοβελτίωση. Το 2005 ιδρύει το

κομμωτήριο AKIS IATROPOULOS στην Ν. Σμύρνη. Η φιλοσοφία του κομμωτηρίου

AKIS IATROPOULOS συνοψίζεται στην φράση
«Only restless, hard work can help us become improved versions of ourselves». Η

βαρύτητα που δίνεται στην εκπαίδευση και την υψηλής ποιότητας γνώση,
αντικατοπτρίζεται στο γεγονός ότι μεγάλο ποσοστό του τζίρου του κομμωτηρίου

επανεπενδύεται στη διαρκή κατάρτιση των συνεργατών του κομμωτηρίου. Η νέα

φιλοσοφία στο χώρο της εργασίας είναι: ομαδικότητα, σεβασμός και ακόρεστο

πάθος για την κομμωτική. Η φαντασία, η δημιουργικότητα και η αγάπη για την

κομμωτική συνθέτουν το μωσαϊκό της επαγγελματικής μας ταυτότητας. Το
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κομμωτήριο AKIS IATROPOULOS παρέχει υπηρεσίες ομορφιάς όπως: κούρεμα,

τεχνικές εργασίες (π.χ. βαφή μαλλιών), χτένισμα-styling, νυφικό χτένισμα,

θεραπείες λείανσης, καθώς και λιανική πώληση καλλυντικών προϊόντων.
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